

天樂語文學校夏令營成果展

#天樂語文學校2024年青少年兒童文化夏令營

天樂語文學校

活動時間：2024-07-12

天樂語文學校7月12日舉行夏令營結業成果展，吸引超過百名貴賓、學生家長及社團領袖前來觀賞。活動現場熱鬧非凡，學生們精心準備的節目贏得在場觀眾的一致讚賞。天樂語文學校自1998年成立以來，已經培養了上千名學生學習中文和中華傳統文化。今年的暑期兒童夏令營為期一週，從7月8日至12日舉行。學生們學習的內容豐富多彩，包括民俗藝術、民俗舞蹈和民俗體育。具體課程有手工製作（如龍年燈籠、水彩畫、拓印和魔術扇子）、扯鈴、劍術、棍術、拳術、筷子舞和扇舞等。

天樂語文學校校長葉雲河表示，學校已經舉辦夏令營12年了，通常有四、五十名學生參加。這個夏令營不僅僅是語言學習，還讓學生對中華傳統文化有所了解。學習內容包括舞蹈、民俗體育和藝術，並且注重培養學生的領導才能和自我管理能力。此外，我們還利用這些機會進行品德教育，並對貧困學生提供免費的參加機會。此次結業成果展不僅是對學生們夏令營學習成果的檢閱，也是對學校教育理念和教學成效的一次展示。未來，學校將繼續努力，為學生們提供更多元、更豐富的學習機會，助力他們全面發展，成長成才。

駐舊金山辦事處處長賴銘琪對天樂語文學校舉辦如此成功的夏令營表示感謝，夏令營是一個融合東西方文化的場所，他認為這不僅讓小朋友在暑假中依然能享受到學習的樂趣，更是對文化傳承的重要貢獻。還加強了與主流社區的關係。他希望孩子們能夠從這次夏令營所學到的知識中受益。

金山灣區文教中心主任莊雅淑也表示，非常高興能夠參與這次活動，並特別代表僑委會感謝天樂語文學校一直以來在海外推展夏令營文化，讓孩子們能夠在海外傳承優質的傳統文化。僑委會也非常高興能派出兩位民俗體育及民俗舞蹈老師支援夏令營活動，讓海外青少年體驗臺灣文化。

此次成果展的節目豐富多彩，學生們在僑委會遴選的兩位優良教師游晴惠及辜婉玉的帶領下，展示他們在夏令營期間學習的舞蹈、功夫和朗誦等才藝。孩子們展示了扇舞和筷子舞等精采舞蹈，還有「雲兵凱旋劍歸原」的舞劍表演，和齊天大聖鬧龍宮的戲劇演出。他們還背誦了唐詩。一個個精彩的表演讓在場觀眾目不轉睛，掌聲不斷。特別是舞蹈表演，孩子們用優美的舞姿和整齊劃一的動作，展現專業的水準和辛勤的練習成果。功夫表演也同樣令人印象深刻，學生們以流暢有力的動作展示武術的精髓，贏得陣陣喝采。朗誦節目則讓人感受到文字的力量和情感的共鳴，學生們以動人的聲音和真摯的情感打動每一位觀眾。

出席活動的貴賓們紛紛表示，天樂語文學校的夏令營不僅讓學生們學到豐富的知識和技能，也為他們提供一個展示自我、鍛煉自信的平臺。家長們對孩子們在舞臺上的精彩表現感到非常自豪，認為這是對孩子們努力和學校教育成果的最好見證。

當天出席活動的嘉賓，還包括僑務委員魏德珍、林正源，密比瑞（Millbrae）市議員吉娜·帕潘（Gina Papan）、希爾斯伯勒（Hillsborough）市議員莊吳明芳（Marie Chuang）、前加州議員朱感生夫婦、祭孔大典總召集人善竹，以及北加州中文學校聯合會會長單聖玲等。

2026/1/31 下午 06:08:46

天樂語文學校夏令營成果展

#天樂語文學校2024年青少年兒童文化夏令營

天樂語文學校

活動時間：2024-07-12



餃子舞

2026/1/31 下午 06:08:46

天樂語文學校夏令營成果展

#天樂語文學校2024年青少年兒童文化夏令營

天樂語文學校

活動時間：2024-07-12



小獅子合影

2026/1/31 下午 06:08:46

天樂語文學校夏令營成果展

#天樂語文學校2024年青少年兒童文化夏令營

天樂語文學校

活動時間：2024-07-12



棍術表演

2026/1/31 下午 06:08:46

天樂語文學校夏令營成果展

#天樂語文學校2024年青少年兒童文化夏令營

天樂語文學校

活動時間：2024-07-12



扇子舞



學生和老師合影